Sumag y restag de enterog

Uag a imaginar que + e¢ SUBIR y - es BAJAR
5 -7 = “estoy en la quinta planta y bajo 7 pisos” = “llego al sbtano 27 = -2

-2+ 3 =" egtoy en el sotano 2 y subo 3 pisog” = “ llego al primer pigo” = +

-2:= 1= "ectoy en el parking 2 y baje otro pico porque en el 2 no quedan plazas” = “aparco en el ebtano 3” =-3

ELIMINACION DE DARENTESIS

Si hay dog signoe sequidos ha de ger siempre con un paréntesic go medio eino e< un error ortogréfico matematico.
Si tenemos 2 signos sequido entonces | +ee S y | _eeNO

(-2)+(+3) -2+ 3 =| {—?_J|-(i)-- ;

Si eubo 3 picog No gubo treg picos
Sino que bajo tres
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